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“汇聚众志促飞跃 锐意进取开新局”                        城南办事处、城南园区第二十一届文体欢乐汇工作方案

为深入学习贯彻落实党的二十届三中全会精神，大力培育和践行社会主义核心价值观，坚持创造性转化、创新性发展，在中国式现代化道路上开新局展新貌，全面展示城南在经济社会发展方面取得的显著成就，引导广大群众在积极参与中厚植家国情怀、增强文化自信、激发信心斗志，凝聚团结奋进的强大精神力量。现决定举办“汇聚众志促飞跃 锐意进取开新局”城南办事处、城南园区第二十一届文体欢乐汇，工作方案制定如下： 
一、指导思想
以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习近平文化思想和党的二十届三中全会精神，以“汇聚众志促飞跃 锐意进取开新局”为主题，以文化惠民乐民为目标，展现城南打造“美丽新南城、活跃商贸区、高端产业园”的生动场景，激发广大干群的文化自信与创造力，凝聚发展共识，助推城南文体事业高质量发展。
二、组织领导
为有效组织指导、高效统筹安排本届文体欢乐汇各项工作，决定成立城南办事处、城南园区第二十一届文体欢乐汇领导小组，领导小组由杨晓波、龚帅、朱忠武、宋晓栋、陈艳红、秦幸、曹霞、周兴、陆剑锋、王勇、马明利、钱炜、黄子健、闻雯、陈滨、朱斌、薛蕾、倪艳霞、周丽、奚红萍、李颖、殷莹玮、胡永宏、高勇、黄铭、黄琛、向媛媛、孙洁华、陆军等同志组成，杨晓波同志任组长，龚帅同志任副组长，领导小组下设办公室，马明利同志兼任办公室主任，倪艳霞同志任办公室副主任，办公室设在文化站，联系电话：0523-80298539。
三、活动内容
（一）“同心筑梦 为爱奔跑”体育类比赛
为贯彻落实《全民健身条例》，提高群众健身意识，提供健身交流平台，推动城南体育运动健康、有序、蓬勃发展，于4月起相继举办“热辣滚烫 活力城南”社区运动会、“‘乒’动未来，球技无界”第一届村（社区）与企业乒乓球联赛、“激情碰撞，篮下争锋”第一届城市（社区）三人篮球联赛、第二十一届“城南杯”五人篮球联赛和2024年“城南杯”羽毛球赛。
（二）“幸福南城 聚爱同行”文艺汇演
歌唱城南人民同心同向、昂扬奋斗的新风貌，提振广大干群爱岗敬业、奋发进取的精气神，于7月下旬在润晖青年广场举办“幸福南城 聚爱同行”文艺汇演活动。 
（三）“‘靖’夕邀约 爱在‘江’夏”——2024年“我们的节日·七夕”主题活动
树立当代青年正确婚恋观，挖掘传统节日的时代价值、道德理念和精神内涵，展现新时代年轻人对青春、对爱情的解读，活动于8月上旬在城南平安法治公园举办。 
（四）“以书润心 与书为伴”绘本阅读活动
为弘扬中华优秀传统文化，营造良好的阅读氛围，激发全民阅读热情，鼓励孩子们在阅读中丰富知识、开拓视野，提升科学文化综合素养，从4月份起与市图书馆共同订制全年12场形式多样的少儿主题绘本阅读活动。
（五）“穿越千年长廊，领略文化瑰宝”文化主题展览
为传承中华文化，感悟传统艺术，探索非遗历史，充实内心文化积淀，进一步提高城南文化场馆服务覆盖率，每月在城南18个新时代文明实践站举办书法、绘画、文学、刺绣、乐器、舞蹈等主题的文化巡回展览。
（六）“幸福城南天天演”群众文艺演出
为抒发人民群众对美好生活的热爱和赞美之情，展现城南高质量发展的新气象新作为，活跃居民群众精神文化生活，于9月下旬起，在城南平安法治公园广场举办“幸福城南天天演”群众文艺演出活动30场。
（七）文化惠民演出
为丰富群众精神文化生活，将更多优秀传统戏曲和文艺节目带到各村（社区）的百姓大舞台，让文化发展的成果惠及更多百姓，提高群众幸福感和获得感，从7月开始，与市锡剧团联办10场文化惠民演出。                                                                           
（八）“我和祖国在一起”文艺宣讲
为庆祝中华人民共和国成立75周年，采用“文艺+宣讲+问答”的形式，将爱国主义主题教育融入宣讲、歌舞、诗歌、说唱、相声等多种表演形式，既丰富群众文化生活，又推动理论思想入脑入心，让群众在休闲娱乐中学知识、受教育。拟于8月下旬启动，共举办活动4场。
（九）参加泰州市新创文艺节目调演
围绕推动文化高质量发展的目标定位，聚焦学习贯彻党的二十届三中全会、党纪学习教育等重大主题，策划创排《文化站的你我他》《清溢靖江》《舅舅驾到》等作品参加泰州调演。目前，歌伴舞《文化站的你我他》已通过江苏省第十六届五星工程奖初评，将于9月份参加终评。
（十）参加“长江之声”歌咏大赛
为唱响圆梦新时代的“东线第一帆”，致敬在渡江战役中英勇奋斗的革命先辈，展现靖江人民奋发向上、奋勇向前的拼搏姿态，拟于11月份组建一支40人以上的合唱团选取排练2首曲目参加靖江市“长江之声”歌咏大赛。
四、评比奖励
根据各单位组织参加本届文体欢乐汇的情况设立组织奖，各项比赛、演出设立单项奖。
五、工作要求
（一）深化认识维度，强化实践效果
举办第二十一届文体欢乐汇是城南贯彻落实市委、市政府文化建设工作意见，丰富人民群众文化生活的具体体现，是积极推进文化大发展大繁荣的一项重要举措。各村（社区）、机关部门、企事业单位需高度重视，踊跃参加，全面展现党员群众在文体领域的卓越才华与积极向上的精神面貌。在筹备过程中，应细致规划节目编排、积极创作文艺作品、加强人员训练，并确保经费到位，为各项活动的顺利开展提供坚实保障。将文体欢乐汇视为新时代文明实践和精神文明建设全面深化的关键环节，精心策划与选拔，确保每一个节目和参与者都能成为展现团队风采、传递正能量的亮丽名片。文体欢乐汇各项活动的组织和参与情况，将列入办事处年终对机关各科室和各村（社区）的综合考评。
（二）积极主动参与，共筑活跃环境
各村（社区）要以文体欢乐汇为契机，积极开展各类表演、演讲、体育、征文、书画摄影等丰富多彩、积极向上的文体娱乐活动，丰富居民的文化体育生活，愉悦身心、陶冶情操，搭建居民之间沟通交流的平台，增进“邻里情”。各企事业单位在企业文化建设的过程中，应当坚定不移地遵循思想性、艺术性与观赏性三者和谐统一的原则。紧密围绕时代精神的核心，确保内容积极健康，能够引领职工的思想潮流，传递正能量。同时，各企业应深入挖掘自身行业特色与企业文化精髓，将行业发展的历程、精神风貌以及企业独特的价值理念融入节目中，丰富职工的业余文体生活、提升职工的文化素养与审美能力。
（三）整合协同资源，强化合力攻坚
宣传、文化、工会、团委、妇联、规划城管中队、城南中心校、城南新区中学等职能科室和单位，要充分发挥各自职能优势，创新工作思路，精心组织安排，按序时进度抓好活动落实，并做好组织、协调和指导工作。各村（社区）要积极配合，挖掘社区特色文化，打造文化品牌，主动选送各类文化精品，丰富活动内容。同时，要加强舆论引导和宣传报道，确保本届文体欢乐汇取得圆满成功。
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